
  

CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 

SETOR DE ATAS 
  

  

Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte e dois (2022). Aos vinte e dois 
(22) dias do mês de março do ano em curso, às 09h (nove horas), na 

sede da Câmara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, 
situada na Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: 

Áerolande Amós da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos 

Conceição Costa, Carlos Alberto dos Santos, Diogo Silva Hoffmann, 
Edilson Leite Lima, Gilmar dos Santos Pereira, José Josinaldo de 

-. 9 Alencar Lima, Josivaldo Albino de Barros, Manoel Antonio Coelho 

10 Neto, Marco Maciel de Amorim, Maria Elena de Alencar, Osório 
1 Ferreira Siqueira, Raimundo Nonato de Sousa Lopes, Ronaldo José da 

2 Silva, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá, Wenderson de Menezes Batista, 
13 Samara Mirely de Moura Lima e Zenildo Nunes da Silva. Os 

14 parlamentares: Elismar Gonçalves Alves, Rodrigo Teixeira Coelho de 

15 Andrade Araújo e Osório Ferreira Siqueira justificaram suas ausências. 

16 O vereador Gaturiano Pires da Silva não estava presente na sessão. O 
17º presidente Aerolande Cruz iniciou a sessão ordinária e o parlamentar 

18 Josivaldo Barros fez a leitura bíblica, na epistola de 1º João, capitulo À 
19 versículos 05. Ato contínuo, o segundo secretário em exercício, 
20 vereador Josivaldo Barros procedeu com a leitura da ata da sessão 

rs 21 anterior que foi aprovada por unanimidade (13 x 0). Em seguida, o 

1 primeiro secretário em exercício, vereador Capitão Alencar fez a leitura 

3 do expediente externo e interno, destacando requerimentos de: 
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SUBSECCIONAL PETROLINA, que tomou posse no último dia 17 de 
março, para o triênio 2022/2024, pelo que FELICITO OS NOVOS 
MEMBROS DA DIRETORIA, nomes abaixo, e desejo sucesso e uma 
gestão exitosa à frente da tão valorizado e importante Subseccional, de 
autoria do vereador capitão Alencar; “MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES” 4 EMBRAPA Semiárido em Petrolina, pelos 

seus 47 anos de implantação e pelo importante instrumento de pesquisa 
e tecnologia que impulsiona a agricultura irrigada na nossa região, de 

autoria do vereador César Durando. Deram entrada para tramitação 

nesta Casa as seguintes matérias: Projeto de Lei do Executivo 
nº001/2022 — Institui o PRC — Programa recuperação de Creditos, não 

adimplidos até 05/11/2021, da AEVSF/FACAPE e dá outras 
providências; Projeto de Lei Nº 031/2022 — Autor: Josivaldo Barros — 
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Ementa: Institui a Semana Municipal do Legislativo nas escolas, 

objetivando fornecer aos alunos informações do Poder Legislativo e dá 
outras. O vereador Ronaldo Silva registrou nessa data o Dia Mundial da 

água. O parlamentar Diogo Hoffmann apresentou dois requerimentos 
verbais: O primeiro uma “Moção de Congratulações” para a juventude 
da Igreja Adventista do sétimo dia, que no último sábado foi 

comemorado o dia Mundial da Juventude adventista; o segundo 

requerimento foi um “Voto de Profundo Pesar” a família do policial 
militar, onde seu próprio filho pegou a arma do pai assassinando sua 
mãe e seu irmão, sendo que seu pai ficou paraplégico. O edil César 

Durando deixou registrado “Moção de Aplausos” pela passagem do 
Dia internacional das pessoas com Sindrome de Down, comemorado no 
dia anterior. Após as discussões, as matérias do expediente interno 

foram aprovadas por unanimidade (l6 x 0), exceto o requerimento 
nº085/2022, de autoria do vereador Gilmar Santos, que foi pedido 

destaque pelo líder da situação, vereador Diogo Hoffmann. Submetido 

à apreciação do plenário em discussão e votação única, o requerimento 
Jfoi reprovado por (10 x 06), votaram a favor os edis: Gilmar Santos, 
Ruy Wanderley, Maria Elena, Alex de Jesus, Marquinhos do N-4 e 

Samara da Visão; votaram contra os vereadores: Major Enfermeiro, 
Edilson Leite, Diogo Hoffmann, Wenderson Batista, César Durando, 
Zenildo Nunes, Manoel da Acosap, Capitão Alencar, Josivaldo Barros e 
Marquinhos Amorim, com 0l(uma abstenção) do edil Ronaldo Silva 

Pela Ordem usaram da palavra os edis: Maria Elena, Gilmar Santos, 
Manoel da Acosap, que discorreu sobre as demandas de nossa cidade, 

fazendo as devidas reivindicações. Falaram sobre o verdadeiro papel 
dessa Casa Legislativa; pediram cumprimento do regimento interno 

“deste Poder Legislativo nas votações deliberadas nas reuniões dessa 
Casa; O líder da situação Diogo Hoffmann discriminou as últimas 
ações realizadas através do Poder Executivo, principalmente na 

educação do nosso Município, destacando o grande Evento realizado no 
late Clube, quando o prefeito deu posse aos 469 novos professores 
concursados em nosso Município. O edil Gilmar Santos criticou a falta 

de qualidade nos transporte coletivo para nossa população e falou do 
seu apoio em todas as pautas dessa Casa, exceto aquilo que não está em 
conformidade com os direitos da população; cobrou uma discussão M 

urgente no que se refere aos direitos dos nossos estudantes. A edil Maria 

Elena parabenizou todas as ações realizadas através do Movimento de 
Mulheres de nossa cidade, sendo que o encerramento da Programação Y 

da Mulher foi no CEAM, onde teve homenagens as mulheres 
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ou a sessão ordinária, convocando os parlamentares para a 

união ordinária, dia 24 de Março de 2022, às 09h (nove 
à Gâmata Municipal. E, para os efeitos legais, foi lavrada 

que após lida e aprovada vai assinada pelos vereadores 
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presente 4 

Manoel Ami Coelho Neto 
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